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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 4ª 

(QUARTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 28 DE MARÇO DE 2012. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Joe Valle a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 454, de 2011, da 
Deputada Luzia de Paula, que ―institui a realização de teste de tipagem HLA, para a 
inclusão dos respectivos resultados no registro nacional de doadores voluntários de 
medula óssea – Redome – no âmbito do Distrito Federal‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 454, de 2011, da Deputada 
Luzia de Paula, que ―institui a realização de teste de tipagem HLA, para a inclusão 
dos respectivos resultados no registro nacional de doadores voluntários de medula 
óssea – Redome – no âmbito do Distrito Federal‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.721, de 2010, do 
Deputado Aylton Gomes, que ―inclui no calendário oficial de eventos do Distrito 
Federal a Festa do Produtor Rural de Tabatinga, na Região Administrativa de 
Planaltina – RA VI‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.721, de 2010, do Deputado 
Aylton Gomes, que ―inclui no calendário oficial de eventos do Distrito Federal a Festa 
do Produtor Rural de Tabatinga, na Região Administrativa de Planaltina – RA VI‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 
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Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 260, de 2011, do 
Deputado Agaciel Maia, que ―dispõe sobre a proibição em jogar lixo de qualquer 
espécie em área não destinada a depósito ou coleta e dá outras providências no 
âmbito do Distrito Federal‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 260, de 2011, do Deputado 
Agaciel Maia, que ―dispõe sobre a proibição em jogar lixo de qualquer espécie em 
área não destinada a depósito ou coleta e dá outras providências no âmbito do 
Distrito Federal‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 758, de 2008, do 
Deputado Chico Leite, que ―altera o art. 2º da Lei nº 3.516, de 27 de dezembro de 
2004, que assegura aos professores do sistema de ensino do Distrito Federal a 
concessão de desconto na aquisição de ingressos para eventos artísticos, culturais e 
desportivos‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 758, de 2008, do Deputado 
Chico Leite, que ―altera o art. 2º da Lei nº 3.516, de 27 de dezembro de 2004, que 
assegura aos professores do sistema de ensino do Distrito Federal a concessão de 
desconto na aquisição de ingressos para eventos artísticos, culturais e desportivos‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 196, de 2011, da 
Deputada Celina Leão, que ―estabelece regras para a distribuição de equipamentos 
de proteção individual aos catadores de materiais recicláveis, treinamento aos 
motoristas que transportam o lixo e dá outras providências‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 196, de 2011, da Deputada 

Celina Leão, que ―estabelece regras para a distribuição de equipamentos de proteção 
individual aos catadores de materiais recicláveis, treinamento aos motoristas que 
transportam o lixo e dá outras providências‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

(Assume a Presidência o Deputado Aylton Gomes.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO AYLTON GOMES) – Item nº 6: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 388, de 2007, do 
Deputado Patrício, que ―dispõe sobre o envio obrigatório à Câmara Legislativa do 
Distrito Federal da proposta do Governador do Distrito Federal de detalhamento das 
dotações orçamentárias referentes ao Fundo Constitucional do Distrito Federal a ser 
remetida ao Governo Federal, para elaboração da proposta de Orçamento Geral da 
União e dá outras providências‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 16 
Deputados. 

DEPUTADO PATRÍCIO – Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício 
regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AYLTON GOMES) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 388, de 2007, do Deputado 
Patrício, que ―dispõe sobre o envio obrigatório à Câmara Legislativa do Distrito 
Federal da proposta do Governador do Distrito Federal de detalhamento das 
dotações orçamentárias referentes ao Fundo Constitucional do Distrito Federal a ser 
remetida ao Governo Federal, para elaboração da proposta de Orçamento Geral da 
União e dá outras providências‖. 
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Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

(Assume a Presidência o Deputado Patrício.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Item nº 7:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 253, de 2011, do 
Deputado Joe Valle, que ―inclui no calendário oficial de eventos do Distrito Federal o 
Dia Internacional da Água‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 16 
Deputados. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 253, de 2011, do Deputado 
Joe Valle, que ―inclui no calendário oficial de eventos do Distrito Federal o Dia 
Internacional da Água‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 8:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 136, de 2011, do 
Deputado Washington Mesquita, que ―dispõe sobre a proibição de trote violento, 
institui o trote da cidadania, e dá outras providências‖. 
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Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 16 
Deputados. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 136, de 2011, do Deputado 
Washington Mesquita, que ―dispõe sobre a proibição de trote violento, institui o trote 
da cidadania, e dá outras providências‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 9:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 545, de 2011, do 
Deputado Olair Francisco, que ―cria o Programa Distrital de Terapia em Grupo para 
as mulheres com câncer de mama, nas unidades de saúde do Distrito Federal‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 16 
Deputados. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

28 03 2012 17h40min 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 8 

 

 
PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 

Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 545, de 2011, do Deputado 
Olair Francisco, que ―cria o Programa Distrital de Terapia em Grupo para as mulheres 
com câncer de mama, nas unidades de saúde do Distrito Federal‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 10:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 316, de 2011, da 
Deputada Liliane Roriz, que ―institui o Dia da Conscientização contra o Bullying no 
Distrito Federal‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 16 
Deputados. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 316, de 2011, da Deputada 
Liliane Roriz, que ―institui o Dia da Conscientização contra o Bullying no Distrito 
Federal‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 
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O projeto vai à sanção. 

Item nº 11: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 476, de 2011, do 
Deputado Evandro Garla, que ―estabelece as diretrizes e os objetivos das políticas 
para a capoeira no Distrito Federal‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Parlamentares. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 476, de 2011, do Deputado 
Evandro Garla, que ―estabelece as diretrizes e os objetivos das políticas para a 
capoeira no Distrito Federal‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 12:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 499, de 2011, do 
Deputado Prof. Israel Batista, que ―concede o direito de pessoas com mais de 40 
anos de idade realizar, bienalmente e de maneira gratuita, na rede pública de saúde 
do Distrito Federal, exames básicos para verificação da qualidade da saúde (check-
up geral)‖. 

Em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Parlamentares. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 499, de 2011, do Deputado 
Prof. Israel Batista, que ―concede o direito de pessoas com mais de 40 anos de idade 
realizar, bienalmente e de maneira gratuita, na rede pública de saúde do Distrito 
Federal, exames básicos para verificação da qualidade da saúde (check-up geral)‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 13:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.691, de 2010, do 
Deputado Cristiano Araújo, que ―dispõe sobre a inclusão do aberto de golfe de 
Brasília no calendário oficial de eventos do Distrito Federal‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Parlamentares. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.691, de 2010, do Deputado 
Cristiano Araújo, que ―dispõe sobre a inclusão do aberto de golfe de Brasília no 
calendário oficial de eventos do Distrito Federal‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 14:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.168, de 2009, do 
Deputado Cláudio Abrantes, que ―dispõe sobre a denominação de Posto Comunitário 
de Segurança.‖ 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Parlamentares. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.168, de 2009, do Deputado 

Cláudio Abrantes, que ―dispõe sobre a denominação de Posto Comunitário de 
Segurança‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 15:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 483, de 2011, do 
Deputado Benedito Domingos, que ―dispõe sobre a adoção de dispositivo de 
sonorização nas salas de aula das instituições de ensino da rede pública e privada no 
âmbito do Distrito Federal‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Parlamentares. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 483, de 2011, do Deputado 
Benedito Domingos, que ―dispõe sobre a adoção de dispositivo de sonorização nas 
salas de aula das instituições de ensino da rede pública e privada no âmbito do 
Distrito Federal‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 16:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 433, de 2011, do 
Deputado Dr. Michel, que ―dispõe sobre a criação do Banco de Ácido 
Desoxirribonucleico (DNA) de criminosos sexuais no âmbito do Distrito Federal e dá 
outras providências‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.  

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 433, de 2011, do Deputado 
Dr. Michel, que ―dispõe sobre a criação do Banco de Ácido Desoxirribonucleico (DNA) 
de criminosos sexuais no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 17: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 408, de 2011, do 
Deputado Wasny de Roure, que ―dispõe sobre as manifestações artísticas e culturais 
nas ruas, avenidas e praças públicas do Distrito Federal, e dá outras providências‖. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

28 03 2012 17h40min 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 14 

 

 
Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Parlamentares. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 408, de 2011, do Deputado 
Wasny de Roure, que ―dispõe sobre as manifestações artísticas e culturais nas ruas, 
avenidas e praças públicas do Distrito Federal, e dá outras providências‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 18:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 9, de 2007, do 
Deputado Dr. Charles, que ―dispõe sobre a colocação de avisos nos estabelecimentos 
comerciais que utilizam forno de micro-ondas‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.  
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DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 

interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 9, de 2007, do Deputado Dr. 
Charles, que ―dispõe sobre a colocação de avisos nos estabelecimentos comerciais 
que utilizam forno de micro-ondas‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 19: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 459, de 2011, do 
Deputado Wasny de Roure, que ―dispõe sobre a inclusão no calendário oficial de 
eventos do Distrito Federal da Ação Solidária e de Cidadania‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.  

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 459, de 2011, do Deputado 
Wasny de Roure, que ―dispõe sobre a inclusão no calendário oficial de eventos do 
Distrito Federal da Ação Solidária e de Cidadania‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 20: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 777, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 130.000,00 (cento e trinta mil 
reais)". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.  

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 777, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 130.000,00 (cento e trinta mil reais)". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 21: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 797, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 4.990.000,00 (quatro 
milhões, novecentos e noventa mil reais)". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.  

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 797, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 4.990.000,00 (quatro milhões, novecentos e noventa mil 
reais)". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 22: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 744, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Distrito Federal a 
proceder a incorporação ao patrimônio da Companhia do Metropolitano do Distrito 
Federal – METRÔ/DF dos imóveis que menciona". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.  

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 744, de 2012, de autoria do 

Poder Executivo, que "autoriza o Distrito Federal a proceder a incorporação ao 
patrimônio da Companhia do Metropolitano do Distrito Federal – METRÔ/DF dos 
imóveis que menciona". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 23: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 798, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 36.360.126,00 (trinta e seis 
milhões, trezentos e sessenta mil, cento e vinte e seis reais)". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.  

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 798, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 36.360.126,00 (trinta e seis milhões, trezentos e sessenta 
mil, cento e vinte e seis reais)". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 
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Item nº 24: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 804, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 18.247.809,00 (dezoito 
milhões, duzentos e quarenta e sete mil, oitocentos e nove reais)‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.  

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 804, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 18.247.809,00 (dezoito milhões, duzentos e quarenta e sete 
mil, oitocentos e nove reais)‖ 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 25: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 827, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 9.371.959,00 (nove milhões, 
trezentos e setenta e um mil, novecentos e cinquenta e nove reais)‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 827, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 9.371.959,00 (nove milhões, trezentos e setenta e um mil, 
novecentos e cinquenta e nove reais)‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 26: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 829, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária anual do Distrito Federal no valor de R$ 456.650.552,00 (quatrocentos 
e cinquenta e seis milhões, seiscentos e cinquenta mil, quinhentos e cinquenta e dois 
reais)". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 829, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 456.650.552,00 (quatrocentos e cinquenta e seis milhões, 
seiscentos e cinquenta mil, quinhentos e cinquenta e dois reais)". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 27: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 830, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 69.096.658,00 (sessenta e 
nove milhões, noventa e seis mil, seiscentos e cinquenta e oito reais)". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 830, de 2012, de autoria do 

Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 69.096.658,00 (sessenta e nove milhões, noventa e seis mil, 
seiscentos e cinquenta e oito reais)". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Deputado Wasny de Roure, Líder do Governo, só falta o Projeto de Lei nº 
835, dentro do acordo que foi construído. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu entreguei o projeto substitutivo para o Relator da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças, mas a proposta já foi consolidada com os dois 
segmentos, com a presença da Secretaria da Fazenda e com a Coordenadoria 
Parlamentar do GDF. Portanto, as pessoas que foram designadas para construir o 
substitutivo que evitasse que o setor atacadista fizesse o papel de varejista – 
digamos assim, de maneira bem simples – construíram esse substitutivo. Foi o 
máximo que conseguimos construir.  

Portanto, o resultado já está nas mãos do Relator. Consequentemente, 
entendo que vai depender do posicionamento do Relator, do seu parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Wasny de 
Roure. 

Item nº 28: 

Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 835, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 4.731, de 29 de 
dezembro de 2011, que institui o Programa de Fomento à Atividade Atacadista – 
Proatacadista, e dá outras providências". 

(Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Os Deputados que não assinaram o 
substitutivo, que está nas mãos do Deputado Dr. Michel, podem assinar, para que os 
Relatores possam fazer os pareceres e possamos entrar em votação.  
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Solicito ao Relator, Deputado Rôney Nemer, que emita parecer da Comissão 

de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 
Turismo sobre a matéria. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, nobres pares, eu vou proferir o parecer oral, mas o 
relatório está escrito e assinado para que seja anexado ao processo. 

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 
Turismo ao Projeto de Lei nº 835, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que 
"altera a Lei n° 4.731, de 29 de dezembro de 2011, que institui o Programa de 
Fomento à Atividade Atacadista — Proatacadista, e dá outras providências". 

No âmbito da Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, 
Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo, somos pela aprovação do referido projeto de 
lei com a emenda de redação aprovada pela CEOF e pela rejeição da Emenda n° 1, 
de autoria de vários Deputados, acatando o substitutivo, de autoria de vários 
Deputados.  

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 
Deputado Agaciel Maia, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Solicito ao Relator, Deputado Agaciel 
Maia, que emita parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre as 
emendas apresentadas, em função de o projeto já ter sido apreciado na Comissão. 

Esclareço à galeria que o projeto só foi votado em uma comissão. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças às emendas ao Projeto de Lei nº 835, de 2012, de autoria do 
Poder Executivo, que "altera a Lei n° 4.731, de 29 de dezembro de 2011, que institui 
o Programa de Fomento à Atividade Atacadista — Proatacadista, e dá outras 
providências". 
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Nos termos regimentais, Sr. Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares, a 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças é favorável ao projeto, com a emenda 
de redação feita por este relator. Somos pela rejeição da Emenda Aditiva n° 1, 
apresentada por alguns Parlamentares. Somos favoráveis ao substitutivo aprovado 
ao Projeto de Lei nº 835, assinado por vários Deputados e acordado tanto pelas 
lideranças desta Casa como pelos membros do sindicato dos atacadistas e dos 
varejistas, de autoria de vários Deputados. 

Sr. Presidente, vou ler, para ciência, o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 835, 
de 2012, de autoria de vários Deputados. 

É o seguinte o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 835, de 2012: 

 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 835/2012 
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Nos termos aqui expostos, Sr. Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares, somos 

pela admissibilidade e pela aprovação do referido projeto.  

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão o parecer do 
substitutivo e das emendas apresentadas. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Está aprovado o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 
com a presença de 19 Deputados. 

Solicito ao Relator, Deputado Joe Valle, que emita parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) – 
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça 
ao Projeto de Lei nº 835, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei 
n° 4.731, de 29 de dezembro de 2011, que instituiu o Programa de Fomento à 
Atividade Atacadista – Proatacadista e dá outras providências". 

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela 
admissibilidade, nos termos do parecer da Comissão de Economia, Orçamento e 
Finanças. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão o parecer da Comissão 
de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Está aprovado o parecer com a presença de 19 Deputados. 

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o projeto; os que 
votarem ―não‖ estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 
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(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências. 

Está aprovado, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 835, de 2012. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Convoco sessão extraordinária para votação deste único item em segundo 
turno. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h25min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 60 – Suplemento,  

de 10/4/2012. 

 

 


